
请吃饭的方案有哪些 幼儿园吃饭教育活
动方案(优质5篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。方案对于我们的帮助很大，
所以我们要好好写一篇方案。以下是小编精心整理的方案策
划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

请吃饭的方案有哪些篇一

目标：

1、培养幼儿体育活动的兴趣，增强各年龄段幼儿动作的协调
性和灵活性，提高幼儿身体素质。

2、帮助幼儿懂得在活动中要合作、谦让、遵守规则。敢于克
服困难，能体验胜利的愉悦。

3、在亲子活动中，为孩子创设一个大胆与人交往的氛围，增
进家长与子女之间的情感交流，增加老师与家长的共同了解
的机会。使家园联系更为紧密，关系更为融洽。

4、在活动中培养幼儿与爸爸妈妈克服困难，夺得胜利的精神。

运动口号:我运动,我健康,我快乐

运动宗旨:快乐运动会,运动你我他

时间：20xx年xx月xx日

地点：路桥实验小学操场

亲子运动会流程



一、开幕式：

1、园长致欢迎词

2、四名护旗手持红旗进场

3、四名园徽手持园徽进场

4、各班领队持班牌，排成四路纵队依次创意入常手挥自制标
志物，纵队绕场一周进场，各班进场经主席台前喊口号。

(顺序：大一班：彩旗队大二班：彩球队大三班：呼啦圈队

中一班：彩绳队中二班：铃鼓队中三班：彩棒队

小一班：摇铃队小二班：手拍队小三班：哑铃队

小四班：鲜花队苹果班：气球队

5、奏国歌升国旗

6、园长致词

7、家长代表发言、运动员代表发言

8、各年级段早操展示：顺序：大班中班小班

9、家长节目展示：

a、接力赛(每班5位爸爸)，分成三队{红队，黄队，蓝队}进
行50米接力跑

b、跳绳(每班5位妈妈)：全体妈妈一起跳，时间为1分钟

c、拔河比赛(每班选3位爸爸)



10、全园老师展示：集体舞表演

11、各年级段组织亲子活动

二、各班亲子活动项目和活动规则(附后)

三、安全注意事项

做好活动的周密安排：

1、做好活动的组织工作，强化活动纪律，确定负责人，事先
制定好计划。照顾幼儿安全。(各班要做好家长的接待和配合
工作，指导好家长遵守亲子活动的规则)

2、对幼儿进行安全教育、纪律教育，各班教师随时清点幼儿
人数，游戏活动强度应适中，教师应时刻关注幼儿在游戏中
的表现，发现异常，及时给予关注。

3、活动时，要及时提醒幼儿安全第一，比赛第二

4、教师做好温开水的供应工作，在活动过程中，安排幼儿适
当休息。

5、教师要组织好幼儿的入厕，不能由幼儿自己上厕所。

请吃饭的方案有哪些篇二

以“三个代表”重要思想为指导，以安全法律法规为准绳，
结合我园实际，继续完善幼儿园安全管理责任制，坚持“安
全第一，预防为主”的方针，依靠全体教职园工联合社会各
方面力量，切实做到幼儿园师生安全，防患于未然，保障广
大师生人身财产安全和幼儿健康成长。

二、活动目的：



通过开展“幼儿园安全教育”系列活动，进一步强化幼儿园
安全教育工作，提高全园师生应对事故的应急处理能力，帮
助幼儿树立安全意识，掌握安全知识，提高自我保护和自救
能力，动员全社会共同关注幼儿园安全工作，保证幼儿园的
保教工作健康有序的开展。

三、活动时间

9月1日-9月30日

四、组织领导

为加强对“安全教育”活动的组织与领导，切实开展教育活
动，特成立领导小组：

组长：陈蔚红

副组长：谢正祥、鲍启英

成员：江永东、应艳、徐虹、芮敏

五、活动安排及具体措施

（一）召开安全教育主题家长会，引起家长对安全工作的重
视。利用教师集体学习机会进行“安全教育活动”总动员，
提高教师对安全教育工作的认识，认真落实“安全教育”活
动方案。

（二）加强宣传，营造浓厚氛围

（1）写一封告家长书，与家长或监护人签订安全责任状，引
起家长对幼儿安全工作的.重视。

（2）播放安全教育宣传片。利用“快乐宝贝”电视台开展安
全教育活动。



（3）张贴“安全教育”活动标语、图片，营造安全教育氛围；

（4）出安全教育宣传栏，宣传自救、自护常识。

（5）以安全教育为主的班级主题墙和家长园地，加大安全教
育力度；

（三）开展形式多样的安全教育活动

1、进一步健全完善幼儿园安全管理机制

（1）充实调整园创安领导小组机构。

（2）重新修订园各项安全管理规章制度。

2、开展安全教育系列活动：

（1）组织教师进行《中小学幼儿园安全管理办法》法规学习。

（2）开展一次安全排查活动，集中查找消除园内的安全隐患。

（3）聘请市消防大队人员指导教师开展一次消防灭火演练。

（4）聘请市交警大队人员给幼儿上交通安全课。

（5）各班开展“学会自救自护，实现自我发展”的安全主题
活动。以栏杆、台阶、楼梯、大型户外玩具、围墙、窗台、
电动门为重点部位对幼儿加强安全常识教育；教育幼儿不玩
火、不玩电，远离配电房、变压器、带电插座等设备设施；
教会幼儿学会防火、防烫伤、防电、防车辆等基本自我保护
技能。（活动重点）

（6）开展一次突发事件紧急疏散演练活动，让师生掌握避险、
逃生、自救的方法。



3、做好新生入园体检工作，做到新生体检率达100%，杜绝传
染病入园。

4、规划园所门口的道路交通线，整顿家长停车秩序，确保园
门口道路畅通。

请吃饭的方案有哪些篇三

（一）抓队伍建设，促综合素质提高

1、加强师德修养，树立良好形象。各班利用宣传栏以书面形
式向家长、幼儿展示本班的“服务承诺”，自觉的接受家长
的监督。每日以“今天你努力了吗？今天你微笑了吗？今天
你蹲下和孩子谈心了吗？今天你和家长交流了吗？”来反思
自己的工作，以良好的师德形象服务于家长，服务于幼儿。

2、加强理论学习，提升教师素养。本学期在业务学习中，除
学习有关教育教学理论外，将针对《幼儿教育》中的“每月
话题”，组织教师讨论，并发表意见，撰写心得，鼓励投稿。
另外，坚持“教育笔记”的撰写，引导教师用《纲要》理念
去分析教育现象，反思教学行为。

3、落实保教分层管理，提高一日活动质效。

（1）根据按需施培的原则，对教师进行小菜单式的速成培训。
具体制订培训征询表，如青年教师绘画培训、教师电脑操作
及课件制作培训。

（2）开展听课、评课活动,互动式提高教师观察、分析、评
价等综合能力,从而促进教师专业化发展。每位教师一学期至
少上1次汇报课。班主任、骨干教师要起模范带头作用。园长、
保教主任继续加强随堂听课，争取能对每一教师进行指导。

（3）各类资料的批阅时间采取定期检查、抽查相结合，自送



与抽检相结合的方法，提高各类资料的撰写质量。

加强对保育工作的检查、督促，加强跟班指导，定期召开保
育员工作例会，学习保育业务知识、卫生保健常识，不断提
高保育员的业务素质。

（二）、抓班级管理，促保教质量提高

加强班级工作的管理力度。强化班主任的管理意识，提高班
主任的管理水平、决策水平以及协调水平，以良好的`班级形
象、优质的服务态度、全新的工作理念，出色的完成各项工
作任务。

1、教师与幼儿的互动：善于发现每个孩子的闪光点，尊重每
个孩子的选择，善于找到每个孩子的最近发展区。

2、幼儿与幼儿的互动：善于培养孩子的语言交往能力，努力
朝着让孩子“开心、开口、开窍”方向发展。

3、教师与家长的互动：善于指导家长的育儿知识等工作，与
家长建立平等和谐的关系。高质量地做好孩子的成长档案；
每月一次家长开放日（每月25号）；每月用书面的形式向家
长反馈一次幼儿发展情况和幼儿园教育教学内容；期末进行
一次家长问卷，了解家长的意见、建议，向家长进行展示活
动。

4、创设师、幼人人讲普通话的环境，在一日活动中加强对幼
儿语言表达能力的培养及良好倾听习惯的培养。

5、提高托班教师的教养水平及托班教养工作质量，加强师生、
家园间的互动，促进婴幼儿健康、和谐发展。

（三）抓特色研究，促办园声誉提高



充分利用本园优质的师资优势，围绕洪恩英语、神墨心算等
特色项目，切实开展好舞蹈、体操、绘画等兴趣活动，突出
特色教学，增强办园活力。

1、在英语教学中，要借助洪恩英语的教材优势和先进的教学
方法，努力创设良好的英语教育氛围，提高幼儿对英语活动
的学习兴趣和开口说英语的能力。

2、今年尝试在中班、大班全面开设神墨心算教学，各班教师
在做好配班工作的基础上，要做个有心人，取他人之长，补
己之短。

3、组建幼儿舞蹈、体操班，让幼儿学有所得，学有所长。

4、筹建幼儿绘画班，尝试选送优秀幼儿作品到各类报纸、刊
物投稿，以点带面，扩大我园知名度。

请吃饭的方案有哪些篇四

活动目标：

1、发现并比较不同叶子的差别，有重点地说出叶子的特征。

2、能按不同条件给叶子分类，了解几种特殊的叶子，感受叶
子的多样性和奇特性。

3、培养细致的观察力和热爱大自然的情感。

活动准备：

1、幼儿事先采集的叶子

2、不同的叶子实物和图片



3、分类盒、纸、笔

4、实物投影仪

5、盆栽含羞草、猪笼草

活动过程：

1、分享交流采集叶子的成果。

(幼儿的桌上陈列有采集来的各种叶子)

教师：大家来相互说一说，你采集到了什么叶子，它是什么
样的?

2、比较不同叶子的差别，有重点地说出叶子的特征。

(1)教师：这些叶子一样吗?有什么不同?

教师引导幼儿观察说出叶子的不同之处，并通过实物投影仪
展示比较有关叶子。

教师小结：叶子有各种各样的，颜色、形状、大小、叶脉、
边缘都不一样。

(2)教师：叶子有共同的特征吗?

教师小结：每片叶子都有叶肉、叶脉和叶柄。

3、给叶子分类

(1)教师：你会给叶子分类吗，看看谁和谁一家?为什么要这
样分，给他们做个标记。

幼儿在分类盒中将叶子分类，并制作分类标记。



(2)请幼儿讲述分类情况。

4、了解几种特殊的叶子。

(1)了解可以吃的叶子。

教师：叶子可以吃吗?你吃过什么样的叶子?

教师(出示一些蔬菜)：你吃过这些菜的叶子吗?你还吃过哪些
菜的叶子?

(2)了解有特殊本领的叶子。

教师(出示盆栽含羞草、猪笼草和毛毡苔、合欢的图片)：你
认识这是什么植物吗?他们的叶子可有着特殊的本领。

教师演示、介绍这四种植物叶子的特殊本领。

5、总结性谈话。

教师：你看了那么多有趣的叶子，觉得大自然奇妙吗?大自然
中是个神奇的大宝库，有许许多多的奥秘，等着我们去探索
发现。

孩子们七嘴八舌的介绍着自己的叶子，很兴奋。

孩子们都能从自己和他人的叶子中得出叶子有各种各样的，
颜色、形状、大小、叶脉、边缘都不一样的结论。

请吃饭的方案有哪些篇五

活动目标：

1、练习听信号走、跑交替，发展走跑的能力。



2、感受与树叶游戏的乐趣。

3、体验明显的季节特征。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

活动准备：

绑好绳子的树叶每人一片，场地。

活动过程：

1.幼儿每人一片树叶，听教师口令“风起了”小朋友就拿着
树叶在场地上四散的走，当听到“刮大风了。”幼儿带着树
叶跑，当“风停了!”全体幼儿向老师靠拢。(游戏2—3遍，
表扬能根据信号交替走、跑的幼儿)

2.游戏：“追树叶”。

(1)讲解游戏规则：将幼儿分成两组，一组扮演树叶，一组做
追树叶的小朋友。老师扮演风爷爷。游戏开始，风爷爷
说：“风起了。”“树叶”和小朋友就在场地上四散的走。
风爷爷说：“刮大风了。”“树叶”就跑，小朋友就追“树
叶”，被小朋友抓到的“树叶”暂时站在场外，待小朋友将
树叶全部抓到以后，调换角色，游戏重新开始。游戏结束时，
风爷爷说：“风小了!”“树叶”和小朋友又开始走。风爷爷
说：“风停了!”全体幼儿向老师靠拢。(要求幼儿按一个方
向跑，避免幼儿相互碰撞)

(2)游戏2——3次。(观察幼儿的游戏情况，适当的给热的幼
儿脱衣服)

(3)教师小结游戏的情况。

3、放松运动。



放较柔和的音乐，教师带幼儿自由的做放松动作。(鼓励幼儿
相互敲敲腿揉一揉)


